



REPUBLIKA HRVATSKA



ISTARSKA ŽUPANIJA
REGIONE ISTRIANA

Upravni odjel za obrazovanje, sport i tehničku kulturu
Assessorato all'istruzione, lo sport e la cultura tecnica

KLASA/CLASSE: 602-03/24-03/2
URBROJ/N:PROT: 2163-05/23-24-2
Pula – Pola, 22. svibnja 2024.

OSNOVNE ŠKOLE - svima

n/p ravnateljima
n/p upisnim povjerenstvima
n/p stručnim suradnicima
n/p razrednicima osmih razreda

Predmet: Prijava i upis kandidata s teškoćama u razvoju
u prvi razred srednje škole u školskoj godini 2024./2025.,
- obavijest

U I. razred srednje škole učenici se upisuju u skladu s Pravilnikom o elementima i kriterijima za izbor kandidata za upis u I. razred srednje škole („Narodne novine“ broj 49/15., 109/16., 47/17. i 39/22.) i Odlukom o upisu učenika u I. razred srednje škole u školskoj godini 2024/2025. („Narodne novine“ broj 60/24).

Pravilnikom o elementima i kriterijima za izbor kandidata za upis u I. razred srednje škole („Narodne novine“ broj 49/15., 109/16., 47/17. i 39/22.) definirano je da je kandidat s teškoćama u razvoju odnosno težim zdravstvenim teškoćama osnovnu školu ili dio osnovnoškolskog obrazovanja završio prema rješenju nadležnog upravnog tijela županije, odnosno Grada Zagreba o primjerenom programu obrazovanja.

Kandidati s teškoćama u razvoju rangiraju se na zasebnim ljestvicama poretka, a temeljem ostvarenog ukupnog broja bodova utvrđenog tijekom postupka vrednovanja, u programima obrazovanja za koje posjeduju stručno mišljenje službe za profesionalno usmjeravanje Hrvatskoga zavoda za zapošljavanje.

Kandidati s teškoćama u razvoju moraju zadovoljiti na ispitu sposobnosti i darovitosti u školama u kojima je to uvjet za upis.

Pravo upisa u neke programe obrazovanja ostvaruje onoliko kandidata koliko se u tome programu obrazovanja može upisati kandidata s teškoćama u razvoju sukladno Državnome pedagoškome standardu srednjoškolskoga sustava odgoja i obrazovanja („Narodne novine“ broj 63/08 i 90/10).

Za ostvarivanje prava za rangiranje na zasebnim ljestvicama poretka, kandidat obavezno prilaže:

1. Presliku Rješenja Ureda državne uprave odnosno nadležnog upravnog tijela županije (Upravni odjel za obrazovanje, sport i tehnički kulturu Istarske županije) o primjerenom programu obrazovanja

2. Presliku Stručnog mišljenja Službe za profesionalnu usmjeravanje Hrvatskoga zavoda za zapošljavanje o sposobnostima i motivaciji učenika za, u pravilu šest, a najmanje tri srednjoškolska programa obrazovanja, sukladno određenom primjerenom programu obrazovanja u rješenju izdanom na temelju stručnog mišljenja nadležnoga školskog liječnika koji je pratio kandidata tijekom prethodnog obrazovanja, a na temelju prethodno dostavljene specijalističke medicinske dokumentacije o težim zdravstvenim teškoćama koje su utjecale na postizanje rezultata tijekom prethodnog obrazovanja i/ili mu značajno sužavaju mogući izbor programa obrazovanja i zanimanja, prema stručno usuglašenoj metodologiji te obrade multidisciplinarnog tima Hrvatskog zavoda za zapošljavanje.

Kandidat s teškoćama u razvoju koji **želi** iskoristiti **mogućnost** upisa temeljem članka 23. Pravilnika o elementima i kriterijima za izbor kandidata za upis u I. razred srednje škole („Narodne novine“ broj 49/15., 109/16., 47/17. i 39/22.) prijavljuje se Upravnom odjelu za obrazovanje, sport i tehničku kulturu Istarske županije.

Tom prilikom, roditelj i kandidat iskazuju svoj odabir liste prioriteta prema programima obrazovanja koje je Hrvatski zavod za zapošljavanje naveo u svom stručnom mišljenju – roditelji će upisnom povjerenstvu upravnog odjela na predviđenom obrascu navesti **programe obrazovanja i srednje škole** u kojima se ti programi obrazovanja izvode redom kako bi željeli da ih kandidat upiše.

Na navedenom obrascu roditelj i kandidat mogu navesti neograničen broj škola koje taj program obrazovanja izvode.

Zatim će Upisno povjerenstvo upravnog odjela unijeti u sustav e-Upisa u srednje škole navedene odabire za pojedine kandidate.

Nakon navedenog postupka zatvorit će se mogućnost unosa odabira, te će se navedeni kandidati rangirati na zasebnim ljestvicama poretka, temeljem ostvarenog ukupnog broja bodova utvrđenog tijekom postupka vrednovanja, u programima obrazovanja za koje posjeduju stručno mišljenje službe za profesionalno usmjeravanje Hrvatskoga zavoda za zapošljavanje.

U školama u kojima je to uvjet za upis, kandidati moraju zadovoljiti i na ispitu sposobnosti i darovitosti, a upisno povjerenstvo upravnog odjela, u slučaju prijave takvih programa, dužno je o tome obavijestiti kandidata.

Redoslijed kojim su programi obrazovanja navedeni u stručnome mišljenju Hrvatskoga zavoda za zapošljavanje NE predstavlja listu prioriteta.

Isto tako, sam poredak programa obrazovanja na listi prioriteta koji će roditelj i kandidat iskazati upisnom povjerenstvu upravnog odjela **ne osigurava** da će se kandidat upisati u onaj obrazovni program koji su naveli kao svoj prvi izbor – **konačan upis ovisi i o drugim kandidatima s teškoćama u razvoju na ljestvici i njihovom broju bodova te broju upisnih**

mjesta za kandidate s teškoćama u razvoju u pojedinom razrednom odjelu, sukladno Državnom pedagoškom standardu srednjoškolskog sustava odgoja i obrazovanja.

Naime, u pojedini razredni odjel mogu biti uključena najviše tri učenika s teškoćama u razvoju.

Kandidati s teškoćama u razvoju koji na ovaj način ostvare pravo upisa u srednju školu NEĆE se moći samostalno prijavljivati za upis u druge obrazovne programe.

Kako bi se cijeli postupak obavio pravovremeno i kako bi do početka prijave obrazovnih programa ostalih kandidata sve upisne kvote odgovarale stvarnom stanju, postupak prijave kandidata s teškoćama u razvoju započinje ranije:

1. kandidati s teškoćama u razvoju javljaju se upravnom odjelu za obrazovanje, sport i tehničku kulturu Istarske županije **od 27. svibnja do 14. lipnja 2024. godine** te iskazuju svoj odabir liste prioriteta redom kako bi željeli upisati obrazovne programe
2. upisno povjerenstvo Upravnog odjela **do 21. lipnja 2024. godine** unose navedene odabire u sustav e-Upisi
3. **moгуćnost unosa odabira zatvara se 21. lipnja 2024.**, te se kandidati **26. lipnja 2024.** godine rangiraju sukladno navedenim listama prioriteta prema gore opisanim kriterijima, što rezultira smanjenjem upisnih kvota razrednih odjela pojedinih obrazovnih programa.

Kako bismo kandidatima i roditeljima olakšali postupak prijave u prilogu dostavljamo obrazac „**OBRAZAC ZA PRIJAVU KANDIDATA S TEŠKOĆAMA U RAZVOJU**“ i **UPUTU** za upis učenika s teškoćama u razvoju.

Kandidat može prijaviti isti obrazovni program u više škola koje izvode navedeni program, kao i više obrazovnih programa u istoj školi, o čemu mora voditi računa prilikom odabira liste prioriteta.

(Na primjer, ako kandidat iz Pule ima mogućnost upisa u obrazovni program *konobar*, *kuhar* i *slastičar*, prijava liste prioriteta ovisit će o tome da li kandidat želi upisati prvenstveno program *konobar*, pa može prijaviti kao prioritet u Puli, drugi izbor u školama u Rovinju ili Poreču itd., ili kandidat želi ostati u Puli, pa će prvi izbor biti *konobar*, a drugi na listi *kuhar*, itd. sve u Puli. Dakle, **treba paziti na redoslijed upisivanja željenih programa i škola na obrazac.**)

Sustav e-Upisi u srednje škole automatski će prebaciti kandidata na sljedeći odabrani program, ako upisna kvota za prvi odabrani program u traženoj školi bude popunjena.

Molimo da roditeljima date primjerak **obrasca i uputu** za upis učenika s teškoćama (nalazi se u prilogu dopisa), da ih upozorite na **rokove** i potrebnu **dokumentaciju**, te da ih uputite na Upravni odjel za obrazovanje, sport i tehničku kulturu Istarske županije prema uputi u nastavku dopisa.

Nakon dobivanja mišljenja Hrvatskoga zavoda za zapošljavanje – Područni ured Pula, roditelji (i kandidati), **koji žele** iskoristiti mogućnost upisa temeljem članka 23. Pravilnika o elementima i kriterijima za izbor kandidata za upis u I. razred srednje škole („Narodne novine“ broj 49/15., 109/16., 47/17. i 39/22), pozivaju se da se **od 27. svibnja do 14. lipnja 2024. godine jave:**

nadležnoj članici upisnog povjerenstva Upravnog odjela za obrazovanje, sport i tehničku kulturu Istarske županije, službenici Maji Milek, na e mail maja.milek@istra-istria.hr

Ili osobno uz obaveznu prethodnu najavu na adresu Pazin, M.B. Rašana 2/1, broj telefona 052/ 371-259 , radnim danom od 7,00 do 15,00 službenici Maji Milek i

osobno uz obaveznu prethodnu najavu na adresu Pula, Riva 8, broj telefona 052/ 351-456 , radnim danom od 8:00 do 12:00, Leni Macan Codacci.

Dokumentacija za prijavu može se dostaviti elektronski ili osobno uz najavu:

1. popunjen obrazac „**OBRAZAC ZA PRIJAVU KANDIDATA S TEŠKOĆAMA U RAZVOJU**“, potpisan od kandidata (učenika) i zakonskog zastupnika (roditelja/skrbnika)
2. i priloge:
 - presliku rješenja Ureda državne uprave odnosno Upravnog odjela za obrazovanje, sport i tehničku kulturu Istarske županije o primjerenom obliku školovanja u osnovnoj školi;
 - presliku stručnog mišljenja Službe za profesionalno usmjeravanje Hrvatskog zavoda za zapošljavanje o sposobnostima i motivaciji učenika.

Molimo stručne suradnike škole i razrednike učenika osmog razreda da roditelje upute u sve navedeno, **te da im pomognu pri popunjavanju obrasca ukoliko ima potrebe – POSEBAN naglasak da redoslijed programa na mišljenju Zavoda nije lista prioriteta!** Ukoliko roditelji imaju neko pitanje, molimo da se telefonom jave Upisnom povjerenstvu na **052/ 371-259, 052/ 351-456, 052/371-276.**

Dodatne napomene

Iz iskustva provedenih prijava prošlih godina, smatramo potrebnim podsjetiti razrednike učenika osmog razreda, te stručne suradnike, učenike i roditelje, da kandidat s teškoćama u razvoju koji želi iskoristiti mogućnost upisa temeljem članka 23. Pravilnika o elementima i kriterijima za izbor kandidata za upis u I. razred srednje škole („Narodne novine“ broj 49/15., 109/16., 47/17. i 39/22.), te se prijavljuje Upisnom povjerenstvu Upravnog odjela, **ne treba u školu dostavljati prijavnicu** (prijava Upravnog odjela zamjenjuje odabir programa i prijavnicu).

Međutim, važno je napomenuti da se **SVI** kandidati prijavljuju u sustav e-Upisa u srednje škole putem poveznice <https://srednje.e-upisi.hr/> sa svojom korisničkom oznakom oblika ime.prezime@skole.hr i pripadajućom lozinkom. Kandidati se prijavljuju odabirom **Prijava --> Prijava preko AAI**. Kandidati s teškoćama kao i ostali učenici pri redovitim prijavama trebaju provjeriti osobne podatke, ocjene iz osnovne škole, kao i ostale upisane podatke u sustavu. Ukoliko je bilo koji podatak ne ispravan, potrebno je obratiti se razredniku.

Pri upisu, ~~svi~~ učenici također trebaju **potpisanu upisnicu** dostaviti elektronskim putem na srednje.e-upisi.hr ili osobno dolaskom u školu (uz prilog dokumenata: stručnog mišljenja Službe za profesionalno usmjeravanje Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i rješenja Ureda državne uprave odnosno Upravnog odjela za obrazovanje sport i tehničku kulturu Istarske županije o primjerenom obliku školovanja u osnovnoj školi) **dostaviti u srednju školu** u kojoj su stekli pravo upisa **(u zadanom roku od 10. do 12. srpnja 2024. godine, točan datum zaprimanja dokumenata dolaskom u školu objavljuje svaka škola zasebno, na mrežnim stranicama i oglasnim pločama)**

Na kraju skrećemo pozornost na rokove za pojedine radnje u upisnom procesu koji su određeni u točkama X., XI. i XII. Odluke o upisu učenika u I. razred srednje škole u školskoj godini 2024./2025. („Narodne novine“ broj 60/24).

Učenici koji se iz bilo kojih razloga ne uspiju upisati u ljetnom upisnom roku moći će se upisati u jesenskom upisnom roku.

Rokovi za prijave učenika s teškoćama Upisnom povjerenstvu Upravnog odjela u **jesenskom** upisnom roku (za one koji se ne uspiju upisati u ljetnom upisnom roku) su **12. - 14. kolovoza 2024. godine**, na što bi trebalo upozoriti učenike i roditelje, a o tome ćemo još naknadno obavještavati.

Zahvaljujemo na razumijevanju.

S poštovanjem,

PROČELNICA
Patricia Percan

Privitak: kao u tekstu navedeno

DOSTAVITI:

1. Osnovnim školama u Istarskoj županiji
2. Službenicima UO za obrazovanje, sport i tehničku kulturu, na znanje
3. Srednjim školama u Istarskoj županiji, na znanje



Skeniranjem ovog QR koda, sustav će vas preusmjeriti na stranice izvornika ovog dokumenta, kako biste mogli provjeriti njegovu autentičnost i vjerodostojnost.